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D A T A  T A B L E S

final_market. Final market

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Sydney 173 17.3 17.5 17.5
Rest of NSW 121 12.1 12.2 29.7
Melbourne 214 21.4 21.6 51.3
Rest of Vic 68 6.8 6.9 58.2
Brisbane 86 8.6 8.7 66.9
Rest of Qld 99 9.9 10.0 76.9
Adelaide 58 5.8 5.9 82.7
Rest of SA 20 2.0 2.0 84.7
Perth 78 7.8 7.9 92.6
Rest of WA 17 1.7 1.7 94.3
Hobart 9 .9 .9 95.3
Rest of Tas 13 1.3 1.3 96.6
Darwin 5 .5 .5 97.1
Rest of NT 4 .4 .4 97.5
ACT 25 2.5 2.5 100.0
Total 990 99.0 100.0

Missing NA/Not on the list 10 1.0
Total 1000 100.0

AGEGROUP. Age Group

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 6 .6 .6 .6
18–24 years 61 6.1 6.1 6.7
25–34 years 83 8.3 8.3 15.0
35–44 years 131 13.1 13.1 28.1
45–54 years 155 15.5 15.5 43.6
55–64 years 205 20.5 20.5 64.1
65–74 years, or 221 22.1 22.1 86.2
75 + years 138 13.8 13.8 100.0
Total 1000 100.0 100.0

DEM1. Sex

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Male 474 47.4 47.4 47.4
Female 526 52.6 52.6 100.0
Total 1000 100.0 100.0

DEM3. In which country were you born?

Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Australia 727 72.7 72.7 72.9
Canada 3 .3 .3 73.2
China (excluding 
Taiwan)

12 1.2 1.2 74.4

Croatia 4 .4 .4 74.8
Germany 1 .1 .1 74.9
Greece 4 .4 .4 75.3
Hong Kong 3 .3 .3 75.6
Hungary 3 .3 .3 75.9
India 16 1.6 1.6 77.5
Indonesia 1 .1 .1 77.6
Ireland 2 .2 .2 77.8
Italy 7 .7 .7 78.5
Lebanon 1 .1 .1 78.6
Macedonia 1 .1 .1 78.7
Malaysia 10 1.0 1.0 79.7
Malta 2 .2 .2 79.9
Netherlands 
(Holland)

3 .3 .3 80.2

New Zealand 20 2.0 2.0 82.2
Philippines 5 .5 .5 82.7
Singapore 3 .3 .3 83.0
South Africa 12 1.2 1.2 84.2
Sri Lanka 2 .2 .2 84.4
Sudan 1 .1 .1 84.5
United Kingdom 
(England, Scotland, 
Wales, Nth Ireland)

94 9.4 9.4 93.9

USA 9 .9 .9 94.8
Vietnam 4 .4 .4 95.2
Other 48 4.8 4.8 100.0
Total 1000 100.0 100.0
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DEM5. What is the highest level of education you 
have completed?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 4 .4 .4 .4
Don’t know 2 .2 .2 .6
Primary school 7 .7 .7 1.3
Year 7 to Year 9 49 4.9 4.9 6.2
Year 10 77 7.7 7.7 13.9
Year 11 37 3.7 3.7 17.6
Year 12 126 12.6 12.6 30.2
Trade/
apprenticeship

53 5.3 5.3 35.5

Other TAFE/
Technical Certificate

122 12.2 12.2 47.7

Diploma 112 11.2 11.2 58.9
Bachelor Degree 241 24.1 24.1 83.0
Post-Graduate 
Degree

154 15.4 15.4 98.4

Other 16 1.6 1.6 100.0
Total 1000 100.0 100.0

DEM5A. Was this qualification a science or science-
related qualification?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Skipped due to 
back-code

3 .3 .4 .4

Don’t know 6 .6 .9 1.3
Yes 282 28.2 41.3 42.7
No 391 39.1 57.3 100.0
Total 682 68.2 100.0

Missing System 318 31.8
Total 1000 100.0

DEM5B. Have you completed any other qualifications 
that were a science or science-related qualification?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Yes 35 3.5 8.8 8.8
No 362 36.2 91.2 100.0
Total 397 39.7 100.0

Missing System 603 60.3
Total 1000 100.0

DEM5C. What was the level of education for this science 
or science-related qualification?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Other TAFE/
Technical Certificate

9 .9 25.7 25.7

Diploma 8 .8 22.9 48.6
Bachelor Degree 9 .9 25.7 74.3
Post-Graduate 
Degree

3 .3 8.6 82.9

Other 6 .6 17.1 100.0
Total 35 3.5 100.0

Missing System 965 96.5
Total 1000 100.0

DEM6. What was the main field of study for 
this qualification?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .3 .3
Don’t know 2 .2 .6 .9
Mathematical 
sciences

7 .7 2.2 3.2

Physical sciences 2 .2 .6 3.8
Chemical sciences 10 1.0 3.2 6.9
Earth sciences 5 .5 1.6 8.5
Environmental 
sciences

12 1.2 3.8 12.3

Biological sciences 15 1.5 4.7 17.0
Agricultural and 
veterinary sciences

11 1.1 3.5 20.5

Information and 
computing sciences

16 1.6 5.0 25.6

Engineering 60 6.0 18.9 44.5
Technology 19 1.9 6.0 50.5
Medical and Health 
sciences

88 8.8 27.8 78.2

Built environment 
and design

6 .6 1.9 80.1

Psychology and 
cognitive sciences

23 2.3 7.3 87.4

Other 40 4.0 12.6 100.0
Total 317 31.7 100.0

Missing System 683 68.3
Total 1000 100.0

Q1A. How interested are you in SPORTS NEWS?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 4 .4 .4 .6
Very interested 183 18.3 18.3 18.9
Moderately 
interested

446 44.6 44.6 63.5

Not at all interested 365 36.5 36.5 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1B. How interested are you in POLITICS?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Don’t know 1 .1 .1 .1
Very interested 295 29.5 29.5 29.6
Moderately 
interested

514 51.4 51.4 81.0

Not at all interested 190 19.0 19.0 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1C. How interested are you in NEW 
MEDICAL DISCOVERIES?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Very interested 634 63.4 63.4 63.5
Moderately 
interested

332 33.2 33.2 96.7

Not at all interested 33 3.3 3.3 100.0
Total 1000 100.0 100.0
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Q1D. How interested are you in 
ENVIRONMENTAL ISSUES?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 2 .2 .2 .3
Very interested 554 55.4 55.4 55.7
Moderately 
interested

401 40.1 40.1 95.8

Not at all interested 42 4.2 4.2 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1E. How interested are you in NEW INVENTIONS 
AND TECHNOLOGIES?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 2 .2 .2 .4
Very interested 543 54.3 54.3 54.7
Moderately 
interested

397 39.7 39.7 94.4

Not at all interested 56 5.6 5.6 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1F. How interested are you in NEW 
SCIENTIFIC DISCOVERIES?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 1 .1 .1 .2
Very interested 576 57.6 57.6 57.8
Moderately 
interested

368 36.8 36.8 94.6

Not at all interested 54 5.4 5.4 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1G. How interested are you in HEALTH ISSUES?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Don’t know 1 .1 .1 .1
Very interested 685 68.5 68.5 68.6
Moderately 
interested

295 29.5 29.5 98.1

Not at all interested 19 1.9 1.9 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1H. How interested are you in CRIME OR ANTI-
SOCIAL BEHAVIOUR?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 5 .5 .5 .6
Very interested 395 39.5 39.5 40.1
Moderately 
interested

503 50.3 50.3 90.4

Not at all interested 96 9.6 9.6 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1I. How interested are you in MUSIC?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 1 .1 .1 .2
Very interested 363 36.3 36.3 36.5
Moderately 
interested

481 48.1 48.1 84.6

Not at all interested 154 15.4 15.4 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q1J. How interested are you in FILMS?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Don’t know 1 .1 .1 .1
Very interested 256 25.6 25.6 25.7
Moderately 
interested

575 57.5 57.5 83.2

Not at all interested 168 16.8 16.8 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q2. How well informed do you feel about science?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 6 .6 .6 .7
Very well informed 119 11.9 11.9 12.6
Fairly well informed 539 53.9 53.9 66.5
Not very well 
informed, or

305 30.5 30.5 97.0

Not at all informed 30 3.0 3.0 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q2w. And why do you say that? I READ ABOUT / TAKE 
AN INTEREST IN SCIENCE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 599 59.9 60.3 60.3
Yes 394 39.4 39.7 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? I DON’T KNOW MUCH 
ABOUT / NOT INTERESTED SCIENCE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 751 75.1 75.6 75.6
Yes 242 24.2 24.4 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7

Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? I WORK IN A FIELD 
RELATED TO SCIENCE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 864 86.4 87.0 87.0
Yes 129 12.9 13.0 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0
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Q2w. And why do you say that? DON’T PAY ATTENTION 
TO EVERYTHING SCIENCE RELATED

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 926 92.6 93.3 93.3
Yes 67 6.7 6.7 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? I AM / HAVE FORMALLY 
STUDIED SCIENCE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 912 91.2 91.8 91.8
Yes 81 8.1 8.2 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? I HAVE NOT 
STUDIED SCIENCE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 962 96.2 96.9 96.9
Yes 31 3.1 3.1 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? SEARCH ONLINE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 957 95.7 96.4 96.4
Yes 36 3.6 3.6 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? OTHER

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 938 93.8 94.5 94.5
Yes 55 5.5 5.5 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? DON’T KNOW

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 949 94.9 95.6 95.6
Yes 44 4.4 4.4 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q2w. And why do you say that? REFUSED

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 991 99.1 99.8 99.8
Yes 2 .2 .2 100.0
Total 993 99.3 100.0

Missing System 7 .7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? TELEVISION NEWS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 663 66.3 68.8 68.8
Yes 300 30.0 31.2 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you 
use to inform yourself about science? OTHER 
TELEVISION PROGRAMS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 748 74.8 77.7 77.7
Yes 215 21.5 22.3 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? ONLINE NEWS WEBSITES

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 648 64.8 67.3 67.3
Yes 315 31.5 32.7 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? ONLINE–SPECIALIST 
WEBSITES (E.G. WEBMD, CSIRO, DISCOVERY 
CHANNEL WEBSITE)

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 756 75.6 78.5 78.5
Yes 207 20.7 21.5 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? FACEBOOK

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 876 87.6 91.0 91.0
Yes 87 8.7 9.0 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0
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Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? TWITTER

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 950 95.0 98.7 98.7
Yes 13 1.3 1.3 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? NEWSPAPERS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 668 66.8 69.4 69.4
Yes 295 29.5 30.6 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? TEACHERS / LECTURERS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 942 94.2 97.8 97.8
Yes 21 2.1 2.2 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? TEXT BOOKS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 935 93.5 97.1 97.1
Yes 28 2.8 2.9 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use 
to inform yourself about science? SPECIALIST PRINT 
PUBLICATIONS (E.G. POPULAR SCIENCE BOOKS / 
MAGAZINES)

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 831 83.1 86.3 86.3
Yes 132 13.2 13.7 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? EVENTS OR ACTIVITIES

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 955 95.5 99.2 99.2
Yes 8 .8 .8 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? BLOGS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 952 95.2 98.9 98.9
Yes 11 1.1 1.1 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? FAMILY & FRIENDS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 882 88.2 91.6 91.6
Yes 81 8.1 8.4 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? RADIO

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 872 87.2 90.6 90.6
Yes 91 9.1 9.4 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? ACADEMIC JOURNALS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 857 85.7 89.0 89.0
Yes 106 10.6 11.0 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? NONE / I DON’T USE ANY 
SOURCES OF INFORMATION

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 931 93.1 96.7 96.7
Yes 32 3.2 3.3 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? OTHER PRINT MEDIA

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 907 90.7 94.2 94.2
Yes 56 5.6 5.8 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0
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Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? OTHER ONLINE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 821 82.1 85.3 85.3
Yes 142 14.2 14.7 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? OTHER SOCIAL MEDIA

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 928 92.8 96.4 96.4
Yes 35 3.5 3.6 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? OTHER SOURCES

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 904 90.4 93.9 93.9
Yes 59 5.9 6.1 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? DON’T KNOW

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 955 95.5 99.2 99.2
Yes 8 .8 .8 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q3. What sources of information, if any, do you use to 
inform yourself about science? REFUSED

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 962 96.2 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 963 96.3 100.0

Missing System 37 3.7
Total 1000 100.0

Q4A. Would you say SCIENTISTS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 10 1.0 1.0 1.1
Contribute a lot 797 79.7 79.7 80.8
Some contribution 174 17.4 17.4 98.2
Not very much 16 1.6 1.6 99.8
Make a negative 
contribution

2 .2 .2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4B. Would you say DOCTORS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Don’t know 9 .9 .9 .9
Contribute a lot 811 81.1 81.1 82.0
Some contribution 158 15.8 15.8 97.8
Not very much 20 2.0 2.0 99.8
Nothing at all 1 .1 .1 99.9
Make a negative 
contribution

1 .1 .1 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4C. Would you say ENGINEERS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 14 1.4 1.4 1.5
Contribute a lot 689 68.9 68.9 70.4
Some contribution 260 26.0 26.0 96.4
Not very much 34 3.4 3.4 99.8
Nothing at all 2 .2 .2 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q4D. Would you say TEACHERS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 11 1.1 1.1 1.2
Contribute a lot 747 74.7 74.7 75.9
Some contribution 207 20.7 20.7 96.6
Not very much 26 2.6 2.6 99.2
Nothing at all 4 .4 .4 99.6
Make a negative 
contribution

4 .4 .4 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4E. Would you say PRIESTS OR MINISTERS OF 
RELIGION contribute a lot, some, not very much or 
nothing at all, or make a negative contribution to the 
WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 5 .5 .5 .5
Don’t know 14 1.4 1.4 1.9
Contribute a lot 118 11.8 11.8 13.7
Some contribution 360 36.0 36.0 49.7
Not very much 298 29.8 29.8 79.5
Nothing at all 104 10.4 10.4 89.9
Make a negative 
contribution

101 10.1 10.1 100.0

Total 1000 100.0 100.0
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Q4F. Would you say POLICE contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Don’t know 8 .8 .8 .8
Contribute a lot 681 68.1 68.1 68.9
Some contribution 260 26.0 26.0 94.9
Not very much 39 3.9 3.9 98.8
Nothing at all 9 .9 .9 99.7
Make a negative 
contribution

3 .3 .3 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4G. Would you say POLITICIANS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 9 .9 .9 1.0
Contribute a lot 148 14.8 14.8 15.8
Some contribution 400 40.0 40.0 55.8
Not very much 282 28.2 28.2 84.0
Nothing at all 51 5.1 5.1 89.1
Make a negative 
contribution

109 10.9 10.9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4H. Would you say JOURNALISTS contribute a lot, 
some, not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 13 1.3 1.3 1.5
Contribute a lot 209 20.9 20.9 22.4
Some contribution 451 45.1 45.1 67.5
Not very much 217 21.7 21.7 89.2
Nothing at all 28 2.8 2.8 92.0
Make a negative 
contribution

80 8.0 8.0 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4I. Would you say ARTISTS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Don’t know 16 1.6 1.6 1.6
Contribute a lot 227 22.7 22.7 24.3
Some contribution 441 44.1 44.1 68.4
Not very much 256 25.6 25.6 94.0
Nothing at all 42 4.2 4.2 98.2
Make a negative 
contribution

18 1.8 1.8 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4J. Would you say LAWYERS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 14 1.4 1.4 1.5
Contribute a lot 181 18.1 18.1 19.6
Some contribution 504 50.4 50.4 70.0
Not very much 221 22.1 22.1 92.1
Nothing at all 30 3.0 3.0 95.1
Make a negative 
contribution

49 4.9 4.9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4K. Would you say ENTERTAINERS contribute a lot, 
some, not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 11 1.1 1.1 1.3
Contribute a lot 261 26.1 26.1 27.4
Some contribution 496 49.6 49.6 77.0
Not very much 187 18.7 18.7 95.7
Nothing at all 30 3.0 3.0 98.7
Make a negative 
contribution

13 1.3 1.3 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4L. Would you say MEMBERS OF THE MILITARY 
contribute a lot, some, not very much or nothing at all, 
or make a negative contribution to the WELLBEING of 
our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 13 1.3 1.3 1.5
Contribute a lot 520 52.0 52.0 53.5
Some contribution 342 34.2 34.2 87.7
Not very much 89 8.9 8.9 96.6
Nothing at all 17 1.7 1.7 98.3
Make a negative 
contribution

17 1.7 1.7 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4M. Would you say TRADESPEOPLE contribute a lot, 
some, not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 10 1.0 1.0 1.2
Contribute a lot 555 55.5 55.5 56.7
Some contribution 341 34.1 34.1 90.8
Not very much 79 7.9 7.9 98.7
Nothing at all 9 .9 .9 99.6
Make a negative 
contribution

4 .4 .4 100.0

Total 1000 100.0 100.0
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Q4N. Would you say BUSINESS WORKERS contribute 
a lot, some, not very much or nothing at all, or make a 
negative contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 3 .3 .3 .3
Don’t know 19 1.9 1.9 2.2
Contribute a lot 293 29.3 29.3 31.5
Some contribution 536 53.6 53.6 85.1
Not very much 128 12.8 12.8 97.9
Nothing at all 12 1.2 1.2 99.1
Make a negative 
contribution

9 .9 .9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4O. Would you say FACTORY WORKERS contribute 
a lot, some, not very much or nothing at all, or make a 
negative contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 14 1.4 1.4 1.6
Contribute a lot 401 40.1 40.1 41.7
Some contribution 430 43.0 43.0 84.7
Not very much 137 13.7 13.7 98.4
Nothing at all 14 1.4 1.4 99.8
Make a negative 
contribution

2 .2 .2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q4P. Would you say FARMERS contribute a lot, some, 
not very much or nothing at all, or make a negative 
contribution to the WELLBEING of our society?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 8 .8 .8 .9
Contribute a lot 779 77.9 77.9 78.8
Some contribution 188 18.8 18.8 97.6
Not very much 20 2.0 2.0 99.6
Nothing at all 2 .2 .2 99.8
Make a negative 
contribution

2 .2 .2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q5A. So how PRESTIGIOUS do you think 
SCIENTISTS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 9 .9 .9 .9
Don’t know 2 .2 .2 1.1
Very prestigious 630 63.0 63.0 64.1
Reasonably 
prestigious

296 29.6 29.6 93.7

Not very prestigious 46 4.6 4.6 98.3
Not at all prestigious 17 1.7 1.7 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5B. So how PRESTIGIOUS do you think DOCTORS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 10 1.0 1.0 1.0
Don’t know 2 .2 .2 1.2
Very prestigious 717 71.7 71.7 72.9
Reasonably 
prestigious

239 23.9 23.9 96.8

Not very prestigious 23 2.3 2.3 99.1
Not at all prestigious 9 .9 .9 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5C. So how PRESTIGIOUS do you think 
ENGINEERS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 8 .8 .8 .8
Don’t know 4 .4 .4 1.2
Very prestigious 531 53.1 53.1 54.3
Reasonably 
prestigious

388 38.8 38.8 93.1

Not very prestigious 58 5.8 5.8 98.9
Not at all prestigious 11 1.1 1.1 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5D. So how PRESTIGIOUS do you think TEACHERS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 8 .8 .8 .8
Don’t know 5 .5 .5 1.3
Very prestigious 432 43.2 43.2 44.5
Reasonably 
prestigious

399 39.9 39.9 84.4

Not very prestigious 134 13.4 13.4 97.8
Not at all prestigious 22 2.2 2.2 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5E. So how PRESTIGIOUS do you think PRIESTS OR 
MINISTERS OF RELIGION are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 13 1.3 1.3 1.3
Don’t know 7 .7 .7 2.0
Very prestigious 109 10.9 10.9 12.9
Reasonably 
prestigious

289 28.9 28.9 41.8

Not very prestigious 346 34.6 34.6 76.4
Not at all prestigious 236 23.6 23.6 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5F. So how PRESTIGIOUS do you think POLICE are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 9 .9 .9 .9
Don’t know 4 .4 .4 1.3
Very prestigious 426 42.6 42.6 43.9
Reasonably 
prestigious

427 42.7 42.7 86.6

Not very prestigious 114 11.4 11.4 98.0
Not at all prestigious 20 2.0 2.0 100.0
Total 1000 100.0 100.0
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Q5G. So how PRESTIGIOUS do you think 
POLITICIANS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 12 1.2 1.2 1.2
Don’t know 2 .2 .2 1.4
Very prestigious 122 12.2 12.2 13.6
Reasonably 
prestigious

326 32.6 32.6 46.2

Not very prestigious 339 33.9 33.9 80.1
Not at all prestigious 199 19.9 19.9 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5H. So how PRESTIGIOUS do you think 
JOURNALISTS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 11 1.1 1.1 1.1
Don’t know 9 .9 .9 2.0
Very prestigious 121 12.1 12.1 14.1
Reasonably 
prestigious

448 44.8 44.8 58.9

Not very prestigious 302 30.2 30.2 89.1
Not at all prestigious 109 10.9 10.9 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5I. So how PRESTIGIOUS do you think ARTISTS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 10 1.0 1.0 1.0
Don’t know 6 .6 .6 1.6
Very prestigious 174 17.4 17.4 19.0
Reasonably 
prestigious

432 43.2 43.2 62.2

Not very prestigious 292 29.2 29.2 91.4
Not at all prestigious 86 8.6 8.6 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5J. So how PRESTIGIOUS do you think LAWYERS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 9 .9 .9 .9
Don’t know 10 1.0 1.0 1.9
Very prestigious 267 26.7 26.7 28.6
Reasonably 
prestigious

437 43.7 43.7 72.3

Not very prestigious 206 20.6 20.6 92.9
Not at all prestigious 71 7.1 7.1 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5K. So how PRESTIGIOUS do you think 
ENTERTAINERS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 9 .9 .9 .9
Don’t know 6 .6 .6 1.5
Very prestigious 185 18.5 18.5 20.0
Reasonably 
prestigious

465 46.5 46.5 66.5

Not very prestigious 260 26.0 26.0 92.5
Not at all prestigious 75 7.5 7.5 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5L. So how PRESTIGIOUS do you think MEMBERS OF 
THE MILITARY are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 9 .9 .9 .9
Don’t know 6 .6 .6 1.5
Very prestigious 399 39.9 39.9 41.4
Reasonably 
prestigious

400 40.0 40.0 81.4

Not very prestigious 152 15.2 15.2 96.6
Not at all prestigious 34 3.4 3.4 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5M. So how PRESTIGIOUS do you think 
TRADESPEOPLE are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 9 .9 .9 .9
Don’t know 5 .5 .5 1.4
Very prestigious 268 26.8 26.8 28.2
Reasonably 
prestigious

426 42.6 42.6 70.8

Not very prestigious 245 24.5 24.5 95.3
Not at all prestigious 47 4.7 4.7 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5N. So how PRESTIGIOUS do you think BUSINESS 
WORKERS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 9 .9 .9 .9
Don’t know 13 1.3 1.3 2.2
Very prestigious 149 14.9 14.9 17.1
Reasonably 
prestigious

530 53.0 53.0 70.1

Not very prestigious 253 25.3 25.3 95.4
Not at all prestigious 46 4.6 4.6 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5O. So how PRESTIGIOUS do you think FACTORY 
WORKERS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 10 1.0 1.0 1.0
Don’t know 5 .5 .5 1.5
Very prestigious 145 14.5 14.5 16.0
Reasonably 
prestigious

344 34.4 34.4 50.4

Not very prestigious 345 34.5 34.5 84.9
Not at all prestigious 151 15.1 15.1 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q5P. So how PRESTIGIOUS do you think FARMERS are?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 10 1.0 1.0 1.0
Don’t know 1 .1 .1 1.1
Very prestigious 398 39.8 39.8 40.9
Reasonably 
prestigious

368 36.8 36.8 77.7

Not very prestigious 178 17.8 17.8 95.5
Not at all prestigious 45 4.5 4.5 100.0
Total 1000 100.0 100.0
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Q6. Overall, would you say science has made life easier 
or more difficult for most people?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 7 .7 .7 .7
Don’t know 31 3.1 3.1 3.8
Easier 876 87.6 87.6 91.4
More difficult 78 7.8 7.8 99.2
Not much of an 
effect

8 .8 .8 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q6w. And why do you say that? SCIENTIFIC PROGRESS / 
ADVANCES IN GENERAL

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 733 73.3 76.2 76.2
Yes 229 22.9 23.8 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? IMPROVED QUALITY 
OF LIFE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 836 83.6 86.9 86.9
Yes 126 12.6 13.1 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? MEDICAL ADVANCES

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 740 74.0 76.9 76.9
Yes 222 22.2 23.1 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? DON’T UNDERSTAND IT/ 
DON’T CARE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 938 93.8 97.5 97.5
Yes 24 2.4 2.5 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? IT COMPLICATES 
THINGS/ UNINTENDED EFFECTS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 907 90.7 94.3 94.3
Yes 55 5.5 5.7 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? MADE THINGS EASIER

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 841 84.1 87.4 87.4
Yes 121 12.1 12.6 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? ADVANCES 
IN TECHNOLOGY

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 823 82.3 85.6 85.6
Yes 139 13.9 14.4 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? NEW INVENTIONS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 886 88.6 92.1 92.1
Yes 76 7.6 7.9 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? OTHER

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 936 93.6 97.3 97.3
Yes 26 2.6 2.7 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? DON’T KNOW

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 948 94.8 98.5 98.5
Yes 14 1.4 1.5 100.0
Total 962 96.2 100.0

Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0

Q6w. And why do you say that? REFUSED

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 962 96.2 100.0 100.0
Missing System 38 3.8
Total 1000 100.0
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Q7A. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENTIFIC 
PROGRESS HAS HELPED MANAGE OR DEVELOP 
CURES FOR ILLNESSES SUCH AS AIDS, CANCER, ETC.

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 4 .4 .4 .6
Strongly disagree 11 1.1 1.1 1.7
Disagree 19 1.9 1.9 3.6
Neither agree nor 
disagree

7 .7 .7 4.3

Agree 300 30.0 30.0 34.3
Strongly agree 657 65.7 65.7 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q7B. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENCE 
HAS MADE OUR LIVES HEALTHIER, EASIER AND 
MORE COMFORTABLE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 5 .5 .5 .7
Strongly disagree 4 .4 .4 1.1
Disagree 46 4.6 4.6 5.7
Neither agree nor 
disagree

17 1.7 1.7 7.4

Agree 415 41.5 41.5 48.9
Strongly agree 511 51.1 51.1 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q7C. Could you please tell me if you agree or 
disagree with each of the following statements? 
THANKS TO SCIENCE, THERE ARE NOW MORE 
OPPORTUNITIES TODAY THAN THERE WERE FOR 
PREVIOUS GENERATIONS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 4 .4 .4 .4
Don’t know 21 2.1 2.1 2.5
Strongly disagree 17 1.7 1.7 4.2
Disagree 79 7.9 7.9 12.1
Neither agree nor 
disagree

35 3.5 3.5 15.6

Agree 424 42.4 42.4 58.0
Strongly agree 420 42.0 42.0 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q7D. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? THE BENEFITS 
OF SCIENCE HAVE BEEN GREATER THAN ANY 
HARMFUL EFFECTS IT MAY HAVE HAD

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 3 .3 .3 .3
Don’t know 24 2.4 2.4 2.7
Strongly disagree 13 1.3 1.3 4.0
Disagree 82 8.2 8.2 12.2
Neither agree nor 
disagree

57 5.7 5.7 17.9

Agree 509 50.9 50.9 68.8
Strongly agree 312 31.2 31.2 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q7E. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENCE HAS 
HELPED REDUCE OR ELIMINATE MUCH OF THE 
POVERTY AND HUNGER AROUND THE WORLD

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 34 3.4 3.4 3.6
Strongly disagree 67 6.7 6.7 10.3
Disagree 319 31.9 31.9 42.2
Neither agree nor 
disagree

63 6.3 6.3 48.5

Agree 380 38.0 38.0 86.5
Strongly agree 135 13.5 13.5 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q7F. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENCE HAS 
MADE OUR WAY OF LIFE CHANGE TOO FAST

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 2 .2 .2 .2
Don’t know 13 1.3 1.3 1.5
Strongly disagree 89 8.9 8.9 10.4
Disagree 419 41.9 41.9 52.3
Neither agree nor 
disagree

30 3.0 3.0 55.3

Agree 305 30.5 30.5 85.8
Strongly agree 142 14.2 14.2 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q7G. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? IN THE PAST WE 
HAVE DEPENDED TOO MUCH ON SCIENCE AND NOT 
ENOUGH ON FAITH

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 7 .7 .7 .7
Don’t know 41 4.1 4.1 4.8
Strongly disagree 287 28.7 28.7 33.5
Disagree 401 40.1 40.1 73.6
Neither agree nor 
disagree

31 3.1 3.1 76.7

Agree 171 17.1 17.1 93.8
Strongly agree 62 6.2 6.2 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q8A. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENTIFIC 
PROGRESS WILL HELP MANAGE OR DEVELOP CURES 
FOR ILLNESSES SUCH AS AIDS, CANCER, ETC.

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 5 .5 .5 .6
Strongly disagree 9 .9 .9 1.5
Disagree 18 1.8 1.8 3.3
Neither agree nor 
disagree

5 .5 .5 3.8

Agree 435 43.5 43.5 47.3
Strongly agree 527 52.7 52.7 100.0
Total 1000 100.0 100.0
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Q8B. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENCE 
WILL MAKE OUR LIVES HEALTHIER, EASIER AND 
MORE COMFORTABLE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 3 .3 .3 .3
Don’t know 18 1.8 1.8 2.1
Strongly disagree 9 .9 .9 3.0
Disagree 56 5.6 5.6 8.6
Neither agree nor 
disagree

32 3.2 3.2 11.8

Agree 508 50.8 50.8 62.6
Strongly agree 374 37.4 37.4 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q8C. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? THANKS TO 
SCIENCE, THERE WILL BE MORE OPPORTUNITIES FOR 
FUTURE GENERATIONS

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 30 3.0 3.0 3.1
Strongly disagree 20 2.0 2.0 5.1
Disagree 93 9.3 9.3 14.4
Neither agree nor 
disagree

50 5.0 5.0 19.4

Agree 509 50.9 50.9 70.3
Strongly agree 297 29.7 29.7 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q8D. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? THE BENEFITS 
OF SCIENCE WILL BE GREATER THAN ANY HARMFUL 
EFFECTS IT MAY HAVE

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 6 .6 .6 .6
Don’t know 60 6.0 6.0 6.6
Strongly disagree 19 1.9 1.9 8.5
Disagree 118 11.8 11.8 20.3
Neither agree nor 
disagree

70 7.0 7.0 27.3

Agree 520 52.0 52.0 79.3
Strongly agree 207 20.7 20.7 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q8E. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENCE WILL 
HELP REDUCE OR ELIMINATE POVERTY AND HUNGER 
AROUND THE WORLD

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 4 .4 .4 .4
Don’t know 42 4.2 4.2 4.6
Strongly disagree 51 5.1 5.1 9.7
Disagree 251 25.1 25.1 34.8
Neither agree nor 
disagree

68 6.8 6.8 41.6

Agree 456 45.6 45.6 87.2
Strongly agree 128 12.8 12.8 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q8F. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENCE WILL 
MAKE OUR WAY OF LIFE CHANGE TOO FAST

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 1 .1 .1 .1
Don’t know 29 2.9 2.9 3.0
Strongly disagree 87 8.7 8.7 11.7
Disagree 413 41.3 41.3 53.0
Neither agree nor 
disagree

35 3.5 3.5 56.5

Agree 336 33.6 33.6 90.1
Strongly agree 99 9.9 9.9 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q8G. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? WE WILL 
INCREASINGLY DEPEND TOO MUCH ON SCIENCE AND 
NOT ENOUGH ON FAITH

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 7 .7 .7 .7
Don’t know 30 3.0 3.0 3.7
Strongly disagree 207 20.7 20.7 24.4
Disagree 312 31.2 31.2 55.6
Neither agree nor 
disagree

35 3.5 3.5 59.1

Agree 292 29.2 29.2 88.3
Strongly agree 117 11.7 11.7 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q8H. Could you please tell me if you agree or disagree 
with each of the following statements? SCIENCE WILL 
BE ABLE TO SORT OUT ANY PROBLEM

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 5 .5 .5 .5
Don’t know 26 2.6 2.6 3.1
Strongly disagree 124 12.4 12.4 15.5
Disagree 498 49.8 49.8 65.3
Neither agree nor 
disagree

67 6.7 6.7 72.0

Agree 241 24.1 24.1 96.1
Strongly agree 39 3.9 3.9 100.0
Total 1000 100.0 100.0

Q9. From what you’ve read and heard, is there solid 
evidence that the average temperature on earth has been 
getting warmer over the past few decades?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 3 .3 .3 .3
Don’t know 16 1.6 1.6 1.9
Yes, there is solid 
evidence

798 79.8 79.8 81.7

No, there is no solid 
evidence

170 17.0 17.0 98.7

Mixed / there is 
some evidence 
either way

13 1.3 1.3 100.0

Total 1000 100.0 100.0
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Q9A. Do you believe that the earth is getting warmer 
mostly because of human activity such as burning 
fossil fuels or mostly because of natural patterns in the 
earth’s environment?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 4 .4 .5 .5
Don’t know 46 4.6 5.8 6.3
Mostly because of 
human activity, such 
as burning fossil 
fuels

557 55.7 69.8 76.1

Mostly because 
of natural patterns 
in the earth’s 
environment

100 10.0 12.5 88.6

It’s a mix of human 
activity / natural 
patterns

91 9.1 11.4 100.0

Total 798 79.8 100.0
Missing System 202 20.2
Total 1000 100.0

Q9B. Why do would you say that?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Don’t know 9 .9 5.3 5.3
There’s no evidence 
it’s getting warmer

38 3.8 22.4 27.6

There’s evidence 
the temperature 
hasn’t changed / is 
the same

36 3.6 21.2 48.8

There’s evidence it’s 
getting cooler

9 .9 5.3 54.1

Or another reason 78 7.8 45.9 100.0
Total 170 17.0 100.0

Missing System 830 83.0
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because of scientific 
evidence or research

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 671 67.1 72.8 72.8
Yes 251 25.1 27.2 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because of my own 
observations about the environment

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 756 75.6 82.0 82.0
Yes 166 16.6 18.0 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because of the negative 
effect of green house gasses on the environment

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 755 75.5 81.9 81.9
Yes 167 16.7 18.1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because of the negative 
effect of human activity on the environment

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 637 63.7 69.1 69.1
Yes 285 28.5 30.9 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Historically there 
have been naturally occurring fluctuations in 
global temperature

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 749 74.9 81.2 81.2
Yes 173 17.3 18.8 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Both human activity and 
natural occurrences have an impact

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 846 84.6 91.8 91.8
Yes 76 7.6 8.2 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because the scientific 
evidence is incomplete or inconclusive

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 890 89.0 96.5 96.5
Yes 32 3.2 3.5 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because the scientific 
evidence is biased

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 922 92.2 100.0 100.0
Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0
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Q9C. And why do you say that? Because of what I read or 
see in the media

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 819 81.9 88.8 88.8
Yes 103 10.3 11.2 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because of my own 
research or study

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 918 91.8 99.6 99.6
Yes 4 .4 .4 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? It makes sense/ 
common sense

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 921 92.1 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because of changes in 
weather patterns

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 829 82.9 89.9 89.9
Yes 93 9.3 10.1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because the scientific 
evidence is contradictory

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 903 90.3 97.9 97.9
Yes 19 1.9 2.1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because the scientific 
evidence is fake or flawed

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 903 90.3 97.9 97.9
Yes 19 1.9 2.1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Current changes in 
temperature are not significant compared to those that 
have occurred historically

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 921 92.1 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Because natural changes 
alone do not account for the change in climate

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 921 92.1 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Other

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 889 88.9 96.4 96.4
Yes 33 3.3 3.6 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Don’t know

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 904 90.4 98.0 98.0
Yes 18 1.8 2.0 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q9C. And why do you say that? Refused

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 921 92.1 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 922 92.2 100.0

Missing System 78 7.8
Total 1000 100.0

Q10A. Could you please tell me if you are in favour of 
or oppose the following? THE USE OF ANIMALS IN 
SCIENTIFIC RESEARCH

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 5 .5 .5 .5
Don’t know / care 16 1.6 1.6 2.1
Strongly oppose 228 22.8 22.8 24.9
Oppose 200 20.0 20.0 44.9
Neither favour not 
oppose

41 4.1 4.1 49.0

Favour 435 43.5 43.5 92.5
Strongly favour 68 6.8 6.8 99.3
Would like more 
information before 
answering

7 .7 .7 100.0

Total 1000 100.0 100.0
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Q10Aw. And why do you say that? Benefits humankind, 
advances science

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 855 85.5 88.0 88.0
Yes 117 11.7 12.0 100.0
Total 972 97.2 100.0

Missing System 28 2.8
Total 1000 100.0

Q10Aw. And why do you say that? Better to test on 
animals than humans

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 612 61.2 63.0 63.0
Yes 360 36.0 37.0 100.0
Total 972 97.2 100.0

Missing System 28 2.8
Total 1000 100.0

Q10Aw. And why do you say that? Oppose- It’s cruel, 
unethical

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 570 57.0 58.6 58.6
Yes 402 40.2 41.4 100.0
Total 972 97.2 100.0

Missing System 28 2.8
Total 1000 100.0

Q10Aw. And why do you say that? Depends which 
animals are used / what is being tested

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 850 85.0 87.4 87.4
Yes 122 12.2 12.6 100.0
Total 972 97.2 100.0

Missing System 28 2.8
Total 1000 100.0

Q10Aw. And why do you say that? Other

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 950 95.0 97.7 97.7
Yes 22 2.2 2.3 100.0
Total 972 97.2 100.0

Missing System 28 2.8
Total 1000 100.0

Q10Aw. And why do you say that? Don’t know

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 955 95.5 98.3 98.3
Yes 17 1.7 1.7 100.0
Total 972 97.2 100.0

Missing System 28 2.8
Total 1000 100.0

Q10Aw. And why do you say that? Refused

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 971 97.1 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 972 97.2 100.0

Missing System 28 2.8
Total 1000 100.0

Q10B. Could you please tell me if you are in favour of 
or oppose the following? ALLOWING MORE PEOPLE 
ACCESS TO EXPERIMENTAL DRUGS BEFORE CLINICAL 
TRIALS HAVE SHOWN THE DRUGS TO BE SAFE AND 
EFFECTIVE FOR THAT DISEASE OR CONDITION

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 4 .4 .4 .4
Don’t know / care 18 1.8 1.8 2.2
Strongly oppose 120 12.0 12.0 14.2
Oppose 263 26.3 26.3 40.5
Neither favour not 
oppose

28 2.8 2.8 43.3

Favour 383 38.3 38.3 81.6
Strongly favour 167 16.7 16.7 98.3
Would like more 
information before 
answering

17 1.7 1.7 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Oppose on safety/
moral grounds

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 691 69.1 71.9 71.9
Yes 270 27.0 28.1 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Favour because 
people should have the choice, could save lives

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 627 62.7 65.2 65.2
Yes 334 33.4 34.8 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Oppose because 
of unethical pharma practices, targets poor or 
desperate people

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 936 93.6 97.4 97.4
Yes 25 2.5 2.6 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0
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Q10Bw. And why do you say that? Oppose because don’t 
know if drug is effective yet

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 918 91.8 95.5 95.5
Yes 43 4.3 4.5 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Clinical trials should 
be done first

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 853 85.3 88.8 88.8
Yes 108 10.8 11.2 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Decide on a case by 
case basis

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 933 93.3 97.1 97.1
Yes 28 2.8 2.9 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Favour because other 
testing processes take too long/ too much red tape

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 889 88.9 92.5 92.5
Yes 72 7.2 7.5 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? In favour because it 
gets results / better than testing on animals

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 851 85.1 88.6 88.6
Yes 110 11.0 11.4 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? In favour provided it is 
safe and participant is fully aware of risk

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 905 90.5 94.2 94.2
Yes 56 5.6 5.8 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? In favour for personal/
family health reasons

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 935 93.5 97.3 97.3
Yes 26 2.6 2.7 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? In favour, NFI

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 960 96.0 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Opposed, NFI

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 952 95.2 99.1 99.1
Yes 9 .9 .9 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Other

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 941 94.1 97.9 97.9
Yes 20 2.0 2.1 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Don’t know

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 945 94.5 98.3 98.3
Yes 16 1.6 1.7 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0

Q10Bw. And why do you say that? Refused

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 960 96.0 99.9 99.9
Yes 1 .1 .1 100.0
Total 961 96.1 100.0

Missing System 39 3.9
Total 1000 100.0
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Q11. THINKING ABOUT PREVENTABLE CHILDHOOD 
DISEASES SUCH AS MEASLES, MUMPS, RUBELLA, 
WOULD YOU SAY THAT ... ?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 6 .6 .6 .6
Don’t know / care 15 1.5 1.5 2.1
All parents should 
be required to 
vaccinate their 
children, or

842 84.2 84.2 86.3

All parents should 
be able to decide 
NOT to vaccinate 
their children

128 12.8 12.8 99.1

Would like more 
information before 
answering

9 .9 .9 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q11w. And why do you say that? Should be family’s 
personal choice

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 874 87.4 90.1 90.1
Yes 96 9.6 9.9 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Claimed risk of autism 
or disability

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 961 96.1 99.1 99.1
Yes 9 .9 .9 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Reaction can be 
harmful, allergic in some cases

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 947 94.7 97.6 97.6
Yes 23 2.3 2.4 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Don’t trust vaccines / 
they don’t always work / they’re not necessary

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 955 95.5 98.5 98.5
Yes 15 1.5 1.5 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Proven theory of herd 
immunity, stops diseases spreading or returning

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 487 48.7 50.2 50.2
Yes 483 48.3 49.8 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Common sense / 
benefits outweigh risks / proven to work

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 622 62.2 64.1 64.1
Yes 348 34.8 35.9 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Anti-vax movement 
is misguided

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 951 95.1 98.0 98.0
Yes 19 1.9 2.0 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Other

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 959 95.9 98.9 98.9
Yes 11 1.1 1.1 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Don’t know

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 964 96.4 99.4 99.4
Yes 6 .6 .6 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0

Q11w. And why do you say that? Refused

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 968 96.8 99.8 99.8
Yes 2 .2 .2 100.0
Total 970 97.0 100.0

Missing System 30 3.0
Total 1000 100.0
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Q12. WOULD YOU SAY THAT CHANGING A BABY’S 
GENETIC CHARACTERISTICS TO REDUCE THE RISK OF 
SERIOUS DISEASES IS ... ?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 8 .8 .8 .8
Don’t know / care 70 7.0 7.0 7.8
Making appropriate 
use of medical 
advances, or

444 44.4 44.4 52.2

Taking medical 
advances too far

402 40.2 40.2 92.4

Would like more 
information before 
answering

76 7.6 7.6 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q12w. And why do you say that? Appropriate measure to 
increase standard of life

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 461 46.1 54.5 54.5
Yes 385 38.5 45.5 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q12w. And why do you say that? Unnatural/unethical to 
alter human genes

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 630 63.0 74.5 74.5
Yes 216 21.6 25.5 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q12w. And why do you say that? General affirmation/ 
Approval

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 804 80.4 95.0 95.0
Yes 42 4.2 5.0 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q12w. And why do you say that? General rejection/ 
Disapproval

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 716 71.6 84.6 84.6
Yes 130 13.0 15.4 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q12w. And why do you say that? Even small changes can 
have significant consequences

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 815 81.5 96.3 96.3
Yes 31 3.1 3.7 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q12w. And why do you say that? Other

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 826 82.6 97.6 97.6
Yes 20 2.0 2.4 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q12w. And why do you say that? Don’t know

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 826 82.6 97.6 97.6
Yes 20 2.0 2.4 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q12w. And why do you say that? Refused

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 843 84.3 99.6 99.6
Yes 3 .3 .4 100.0
Total 846 84.6 100.0

Missing System 154 15.4
Total 1000 100.0

Q13. WOULD YOU SAY IT IS GENERALLY SAFE OR 
UNSAFE TO EAT GENETICALLY MODIFIED FOODS?

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid Refused 7 .7 .7 .7
Don’t know / care 110 11.0 11.0 11.7
Generally safe, or 460 46.0 46.0 57.7
Generally unsafe 331 33.1 33.1 90.8
Would like more 
information before 
answering

92 9.2 9.2 100.0

Total 1000 100.0 100.0

Q13w. And why do you say that? Unnatural, unhealthy, 
harmful effects, don’t know what is involved

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 584 58.4 73.8 73.8
Yes 207 20.7 26.2 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0
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Q13w. And why do you say that? Hesitant because not 
enough research has been done

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 739 73.9 93.4 93.4
Yes 52 5.2 6.6 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? We are already eating 
GM foods and it seems to be safe

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 677 67.7 85.6 85.6
Yes 114 11.4 14.4 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? I trust the scientific 
research that has been done / the approval process

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 677 67.7 85.6 85.6
Yes 114 11.4 14.4 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Unsafe in general / word 
of mouth

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 751 75.1 94.9 94.9
Yes 40 4.0 5.1 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Wary of corporate 
profit aspect

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 778 77.8 98.4 98.4
Yes 13 1.3 1.6 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Nothing has proven it to 
be unsafe

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 734 73.4 92.8 92.8
Yes 57 5.7 7.2 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Can help address 
food shortages

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 767 76.7 97.0 97.0
Yes 24 2.4 3.0 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? GM is natural / a 
continuation of already existing processes

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 732 73.2 92.5 92.5
Yes 59 5.9 7.5 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Just in general think 
it’s safe

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 731 73.1 92.4 92.4
 Yes 60 6.0 7.6 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Other

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 760 76.0 96.1 96.1
Yes 31 3.1 3.9 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Don’t know

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 761 76.1 96.2 96.2
Yes 30 3.0 3.8 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0

Q13w. And why do you say that? Refused

Frequency Percent Valid 
Percent

Cumulative 
Percent

Valid No 787 78.7 99.5 99.5
Yes 4 .4 .5 100.0
Total 791 79.1 100.0

Missing System 209 20.9
Total 1000 100.0
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